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Wniosek o możliwość warunkowego zdawania egzaminu maturalnego

	Zwracam się z uprzejmą prośbą o umożliwienie mi zdawania egzaminu maturalnego. Prośbę swą motywuję tym, że w czasie, gdy przystępowałem do matury, w sposób diametralny zmieniły się przepisy dotyczące daty ważności egzaminów, a tym samym przepisy te zadziałały wstecz – na moją niekorzyść. 
	Ukończyłem szkołę w roku […]; wówczas nie uzyskałem świadectwa maturalnego. [Ponownie] do matury podszedłem po [liczba] latach. Zgodnie z obowiązującymi przepisami ustalonymi przez Centralną Komisję Egzaminacyjną egzaminy zdawałem w tzw. starej formule. Zdałem wówczas [liczba] z pięciu obowiązkowych egzaminów. Ich ważność miała być zachowana przez pięć lat. Przepisy niespodziewanie się zmieniły: bez wcześniejszych zapowiedzi Okręgowa Komisja Egzaminacyjna poinformowała, że jeżeli do sierpnia 2019 nie zdałem wszystkich egzaminów, to od przyszłego roku trzeba je będzie zdawać w tzw. nowej formule, a te, które zdane były w starej formule, stracą ważność.
[bookmark: _GoBack]	Podchodzę do matury po [liczba] latach od ukończenia szkoły średniej. Naukę łączę z pracą zawodową, obowiązkami domowymi, opieką nad dziećmi, [itd.] Perspektywa rozłożenia matury na etapy była dla mnie istotną zachętą do podjęcia wyzwania. Nikt mnie nie informował o konsekwencjach nadchodzących zmian; jeszcze jesienią roku 2018, gdy nowe przepisy wchodziły w życie, brak było klarownej  informacji o tym, co stanie się w wypadku niezaliczenia za jednym podejściem wszystkich egzaminów. Zwracam się o możliwość warunkowego przystąpienia do egzaminu, którego nie zdałem, z zachowaniem ważności tych, które zdałem w przekonaniu, że zgodnie z prawem będą one ważne do roku [data].
 
Z poważaniem
[podpis]
